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Tisková zpráva           Praha, 8. srpna 2014 

 

Ministerstvo práce a ČVUT budou spolupracovat  
v oblasti informační strategie a ICT  

 
 
Ministryně práce a sociálních věcí (MPSV) Michaela Marksová a rektor Českého 
vysokého učení technického (ČVUT) Petr Konvalinka podepsali memorandum o 
spolupráci v oblasti budování nové informační strategie a ICT infrastruktury MPSV. 
 

Podle ministryně Marksové znamená podpis memoranda průlom v dosavadní spolupráci 
zástupců akademické sféry a státní správy. 
 
„ČVUT je renomovanou českou univerzitou, která má vysokou odbornou a vědeckou 
kapacitu v mnoha technických oborech včetně informatiky. Ministerstvo má zájem využít tyto 
odborné znalosti v souvislosti s budováním nové informační strategie a ICT infrastruktury 
resortu,“ uvedla ministryně Michaela Marksová. „Státní instituce by měly maximálně využívat 
spolupráci s veřejným sektorem a tím šetřit veřejné finance,“ dodala ministryně. 

 
„ČVUT si velmi váží možnosti spolupracovat s ministerstvem na formulaci informační 
strategie a využití informačních komunikačních technologií pro chod celého resortu práce a 
sociálních věcí. ČVUT je připraveno zapojit do práce vynikající odborníky v oboru a 
garantovat profesionalitu, objektivitu a nezávislost ve všech činnostech,“ uvedl rektor Petr 

Konvalinka. 
 
Spolupráce by měla probíhat ve formě konzultační a poradenské činnosti v oblasti 
informační strategie, informačních systémů a vytěžování dat. Dále také prostřednictvím 
analytické činnosti týkající se oblasti práce a sociálních věcí a podpory činnosti v rámci 
celoživotního vzdělávání a rekvalifikací. 
 
Memorandum má být formálním potvrzením budoucí spolupráce, která bude ze strany 
ČVUT probíhat prostřednictvím jednotlivých fakult, vysokoškolských ústavů a odborných 
útvarů. Spolupráce ze strany MPSV bude probíhat zejména prostřednictvím sekce 
informačních technologií, sekce pro zaměstnanost i Fondu dalšího vzdělávání (FDV).  
 
Veškeré náklady, výdaje a závazky, které vzniknou z tohoto Memoranda ČVUT nebo MPSV, 
včetně přípravy jakýchkoli nabídek, marketingových nákladů, školení, cestovních a jiných 
podobných nákladů, ponese každá strana samostatně. V případě spolupráce na konkrétním 
projektu nebo aktivitě bude smluvně zakotveno sdílení nákladů na tyto aktivity. 
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